

## НОД «Две вазы»



Что может быть интереснее для ребенка, чем познавать увлекательный и неизведанный окружающий мир?



В группе «Солнечные лучики» состоялась НОД на тему «Две вазы», в ходе которой ребята закрепили знания о свойствах таких материалов, как **стекло** и **керамика**.



Наши дети закрепили умение узнавать и различать изделия из стекла и керамики. Ребята устанавливали причинно-следственные связи между назначением, строением и материалом предмета.



Обучающий ролик «**Как появляется стекло**» открыл детям волшебный процесс появления стекла. Дети с удивлением обнаружили, что стекло образуется из песка и некоторых вспомогательных веществ при помощи огня и высоких температур.



Мы провели экскурсию по группе «**В поисках стеклянных и керамических предметов**» и обнаружили, что стекло и керамика частые и необходимые гости в наших домах. Ребята вспомнили, что предметы из этих материалов достаточно хрупкие, и легко бьются.

**«стеклодувов», тренируясь  
выдувать мыльные пузыри!**



**Дети узнали о профессиях  
«стеклодув» и «гончар», и даже  
попробовали себя в роли**

**Стеклодувом быть не просто:  
Нужно стать «на ты» с огнём!  
Дело Ломоносов начал,  
Он работал со стеклом.  
Творчество, характер крепкий,  
Цель достигнете свою,  
Из невзрачных заготовок,  
Создаёте красоту!**

